

Кино-2010: Чем нас пугают?

В этом месяце нас пугали спусками в шахты, отмораживанием конечностей и космическим зондированием. Первый месяц весны, а в кинотеатрах стартуют одновременно три ужастика. Нет, конечно, ничего удивительного, что эти фильмы провалились в прокате. Но поклонникам жанра всё равно приятно, что прокатчики проявляют хоть какой-то интерес к данному жанру.

Всё началось со «спуска». А продолжилось в сиквеле, который отличается особой невменяемостью. Сюжет завязывается на том что группа спасателей ищет девушек, пропавших без вести в подземельях первой части. И о чудо! Одной из них удаётся случайным образом выжить. И что же делает наименее и брутальный шериф? Он хватает (в прямом смысле) бедную девушку из больницы и с отрядом спасателей отправляются к заброшенной шахте, дабы найти всех остальных...

Наверное, это должно быть очевидно для героев фильма, что девушка, пережившая несколько часов назад потрясение в виде ужасного и кровавого месива (другого объяснения её одежкам не находится), должна помнить все ходы в пещерах. Идиотским героизмом просто разит от каждой сцены. Так ещё до того как начать «погружение» отважного шерифа, профи-спасатели предупредили: «Не стреляй из пистолета в пещере – свод обрушится». Предсказать его поведение в стрессовой ситуации не сложно. Жаль только, что его не придавило...

В том же идеалистически самоотверженном духе гибнут остальные участники экспедиции. Погибают они очень красочно и под аплодисменты зала. Атмосфера клаустрофобии, пещер, слизких и мерзких существ, а также неопишуемая актёрская игра. Хотя в следующем фильме она на порядок выше и удачнее...

Итак «Замороженные»... То есть «Отмороженные»... Короче – идиоты!

Ещё одно атмосферное кино «не для слабонервных». Оно действительно такое, и даже держит в напряжении до финальных титров. Правда, при просмотре вспоминаются старые шутки из американских комедий на тему «прилипшего языка к ледяному подъемнику». Но в «Замёрзших» уже не до шуток. Сцены с отдираемой кожей вызывают неподдельное отвращение...

Сцены с историями персонажей вызывают ещё более непреодолимое отвращение. Когда героиня несёт какую-то чушь про свою бедную собачку и пускает замерзающую слезу, теряешься в догадках, кого больше жалко: песика-сиротку, саму девушку или зрителя. Но это не просто так: теперь в её глазах появилась надежда, сила воли и стремление выжить!

Собственно весь фильм - это остросюжетный триллер-блокбастер. Подростки поехали кататься на гору, подростки застряли на горе, подростки пытаются выжить. «Когда-то это должно случиться...» - с тоской гласит слоган фильма.

"Четвёртый вид"

Правда это или ложь решать не нам. Но известно точно (есть аудио- видео-кассеты), что жителей небольшого городка в Аляске каждую ночь зондируют пришельцы. Это называется «четвертый вид» контакта.

Фильм очень жуткий и страшный. В отличие от предыдущих двух, ЧВ можно отнести к мистическому триллеру. Когда, собирая по кусочкам пазлики, получаешь в итоге что-то неопишимо страшное! (Жаль, что для скептически настроенных зрителей это обернётся пыткой длиной в полтора часа...)

Очень забавная задумка у авторов, взявших за основу «документальные» материалы и переснявших всё на голливудский манер. Так, когда во время «контакта» с внеземной цивилизацией видеокамеры выходили из строя, фантазия авторов дорисовала очень яркие и запоминающиеся эпизоды. Плюс в фильме сыграла «гроза зомби» Мила Йовович. Собственно, на её актерских данных и держится весь фильм, без неё это был бы очередной невнятный трешнячек....

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)

Автор текста: **KlausBarko**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)